
 Dieter Kirchschlager Spezialversand für Nachdrucke von 
 Kirschäckerstraße 4a Comics aus den 50er- und 60er Jahren
 96120 Bischberg - ständiger Ankauf von Sammlungen

 Tel.: 09549/ 84 07  von 10.00 - 18.30 Uhr - langjährige Erfahrung

 E-mail: d.kirchschlager@t-online.de - sorgfältige Verpackung

Comicangebotsliste 2024    gültig bis 31.12.2024
  

Versandkonditionen

Lieferung: auf Rechnung, Neukunden: ab Bestellwert von EUR 100.- Vorauskasse

Teilzahlung nach Vereinbarung jederzeit möglich
Porto/Verpackung: Briefe + Pakete: wir berechnen nur das tatsächlich anfallende Porto z.B.

Päckchen D: 3,99 €, Maxibrief: 1,60 €/ 2,75 €  -  stabile Verpackung

Zustand der Comics: verlagsneu 0/0-, sofern nicht anders angegeben
schlechtere Zustände sind extra angegeben auf der Skala von 
(0 = verlagsneu bis 4 = Schrott) - bei strenger Bewertung 

Reklamationen: werden auf dem Kulanzwege großzügig geregelt.
Bitte um Kontaktaufnahme innerhalb von 10 Tagen nach Erhalt der Ware. 

Abobestellung: alle älteren Nachdruck-Serien (z.B. Sigurd Gb 1 - 324) im Abo lieferbar, 
bei Abschluss eines Abos, 5 % Rabatt auf den jeweiligen Einzelpreis,
Mindestwert pro Lieferung: EUR 30,-. Kündigung jederzeit möglich.

Abkürzungen: Kat.: = Katalogpreis;  NP: Neupreis;  Z = Zustand; OVP = originalverpackt

10 % Rabatt auf alle Angebote!!!  -  Wir brauchen Platz

Liebe Comicfreunde,

wir haben wieder einmal sehr günstig eingekauft und können nun den Preis für viele Ausgaben senken.
Unser Lager platzt im Moment aus allen Nähten.
Deshalb haben wir uns entschlossen, bis 31. Dezember 2024 zusätzlich 10 % Rabatt einzuräumen.  
Dies gilt natürlich nur so lange der Vorrart reicht.

Neben Komplettserien, Fanartikeln, Originalzeichn. bieten wir diesmal auch seltene Originalhefte an.
Es dürfte also für jeden etwas Interessantes dabei sein.

Ich wünsche Euch noch eine schöne Herbstzeit und viel Spaß mit meiner neuen Liste!

Dieter Kirchschlager

Hethke - Großbände Verkaufspreis Anmerkung

Abent. d. Weltgeschichte 2 - 83 ca. 50 Nummern lieferbar à 5,80
Abent. d. Weltgeschichte 1 - 84 darunter 10 Originalhefte komplett 378,00     = 4,50/Heft !!!
Akim Held Großbände 1 - 88 komplett 396,00     = 4,50/Heft !!!
Akim Held Großbände 1 - 80 einzeln á 5,00
Akim Neue Abenteuer GB 1 - 99 komplett 590,00  0/0-
Akim Neue Abenteuer einzeln 1 - 87 (ohne Nr. 4, 5, 14) à 5,00  
Bill/ Sergeant Bill 1 - 67 komplett 440,00
Bill/ Sergeant Bill 11 - 63 viele Einzelhefte à 6,00
Bessy / Winnetou Doppel GB 1 - 3 (Hethke 2006) komplett 18,00  
Blonder Panther GBÜ i. Farbe Nr. 1 - 18 (m. etwas Klammerrost, ungelesen) 72,00      Sonderpreis!!
Blonder Panther (1981) GBÜ 21-30, 80-90 à 3,00  



Bob & Ben 2,5,10, 11, 12, 13,14, 16, 17, 18 à 7,80
Bob & Ben 1 - 18 komplett 120,00
Buntes Allerlei (Hethke) Jg. 1953, 1 - 47;  Jg. 1954, 1 - 17 einzeln je 60 % Katalog
Brik Kleinbände 4 - 48 (ca. 25 Nrn. auf Anfrage) à 7,80
Falk Großbände 1 - 116 komplett 860,00
Falk Großbände 117 - 129 (sehr selten) komplett 260,00
Falk Großbände 125, 126, 127 à 18,00
Falk Großbände 123 - 129  selten!! komplett 190,00 Kat.: 290.-
Falk Großbände 2 - 34,  47 - 79, 85 - 111, 127 à 7,80  
Falk Großband HRW Fanclub Nr. 100 - neues Titelbild NP: 18.- à 12,00
Falk Großbände 123 - 129  selten!! komplett 190,00
Falk Großbände (Ewald Vlg.) 1 - 27 in Ordner mit Hüllen) komplett 270,00
Fix und Foxi Gb (Hethke) 1 - 46 (viele Einzelnummern, Suchl à 5,00   
Der Heitere Fridolin 1 - 21 (komplett: 63.-) à 3,80  
Harry Bunte Jugendzeitung 1 - 51 fast alle Hefte lieferbar!! à 3,00   
Harry Bunte Jugendzeitung 87 - 96  komplett 56,00 !!!! Kat.: 80.-
Hot Jerry 1 - 30  komplett 180,00 Kat.: 247.-
Jim der Cowboy 1 - 18 + Piccolos 1 - 3 komplett 98,00
Illustr. Klassiker SC 1 - 206   (incl. Portokosten) komplett 940,00     = 4,56/Heft !!!
Illustr. Klassiker SC 2 - 202 (ca. 120 Hefte vorrätig) à 6,80  
Illustr. Klassiker Sonderbände Nr. 1 und 2 von Hethke in Top komplett 44,00
Illustr. Klassiker Rudl Luxus HC 1 - 8 komplett 48,00    Preisenkung!!!
Ivanhoe Kleinbände 1 - 92 komplett 322,00     = 3,50/Heft !!!
Ivanhoe Kleinbände 1 - 92 à 4,80
Jan Maat GbQ (Hethke) 1 - 8 komplett 32,00
Der Kleine Sheriff 1 - 67 à 6,40
Der Kleine Sheriff 1 - 67 komplett 280,00
Der Grosse Akim 1 - 22 komplett 88,00     = 4,00/Heft !!!
Der Grosse Akim Nr. 22 gelbe Ausgabe        Sonderpreis 10,00  
Lasso GB (Hethke) 1 - 8 komplett 80,00
Marco Polo (Breling) 1 - 26 komplett 65,00     = 2,50/Heft !!!Marco Polo (Breling) 1 - 26 komplett 65,00     = 2,50/Heft !!!
Marco Polo (Breling) 1 - 8, 11 - 16, 19 - 26  à 4,80   
Meteor GB Hethke 1 - 22 (komplett: 66.-) einzeln á 4,50  
Nick Großbände (Hethke) 1 - 70 komplett 420,00  
Nick GB 1- 44, 54, 57, 61, 62-63, 66-69 einzeln á 7,40
Nick Großbände (Hethke) 71 - 193 komplett 650,00  
Nick GB 71 - 190 einzeln á 6,00
Nick GB 194 - 207 einzeln á 12,00 Kat.: 15.-
Nizar (ND Kölling) 1 - 4 komplett 24,00
Nizar Kleinbände (Hethke) 1 - 25  komplett 50,00    Preisenkung!!!
Pecos Bill 1 - 65 + Abschlußheft komplett 296,00    Preisenkung!!!
Pecos Bill 1 - 66 à 5,40
Perry 16, 64, 87, 89, 90, 93, 94, 95, 96, 97, 98 à 5,40    Preisenkung!!!
Piccolo Sonderbände 1 - 33  komplett 295,00  
Piccolo Sonderbände 1 - 33  einzeln auf Anfrage, meist 7,80 € /Heft

34 - 74 (41 Hefte)  komplett 225,00    Preisenkung!!!
34 - 74 (ohne Nr. 58, 70) einzeln á 5,80

Piccolo Großbände einzeln auf Anfrage (z.B. Nr. 2 - 69 a. 3,80 €) - nur teilweise vorhanden
Pit und Alf Großbände 1 - 9 (Roman Boutique 1995) komplett 20,00
Phantom ND Hethke 1. - 4. Jg. teilw. einzeln vorhanden à 5,00  
Robinson GB Hethke 1 - 126  komplett 440,00
Robinson GB Hethke 11 - 124  (ca. 90 % vorhanden) à 4,00 bitte Suchliste
Roy Stark GB (BSV Vlg.) Nr. 1 - 18   (NP: 266,-) komplett 180,00
Prinz Eisenherz Hethke Jg. 1954 Nr. 1 - 10, Jg. 1955 1-5 komplett 45,00
Rocky - Der Geist mit der Axt 1 - 16  einzeln á 6,00   
Sheriff Teddy Sammelbände 1 - 3 (s/w)  komplett 20,00 !!!!  
Sigurd GB 1 - 296  komplett 1.480,00 Kat.: 2.424.-
Sigurd GB 1 - 230 (in Ordnern + Hüllen) komplett 1.150,00 !!!!
Sigurd GB 297 - 324  komplett 280,00
Sigurd GB 1 - 27, 42 - 282 à 7,80  
Sigurd GB 28 - 41 à 10,00



Sigurd Großbände (Ewald Vlg.) 296 - 337  (42 Hefte) komplett 395,00 !!!!
Sigurd Kioskausgabe 1 - 40  in 2 Ordnern m. steif. Hüll komplett 118,00
Sigurd Fachhandel 1 - 40  in 2 Ordnern m. steif. Hüll komplett 118,00
Sigurd Kiosk 3 von 4 (limit.) 1 - 40  in 2 Ordnern m. steif. Hüll komplett 198,00
Sigurd Kiosk 4 von 4 (limit.) 1 - 40  in 2 Ordnern m. steif. Hüll komplett 198,00  
Sigurd Kiosk, Fachh, 3v4, 4v4 Nr. 41 - 59 auf Anfrage
Tibor GB (Hethke) Nr. 1 - 138 komplett 820,00  
Tibor GB 1 - 41, 71 - 138       (Nr. 1: 30.-) à 7,80
Tibor GB 2. S. (Wildfeuer) Nr. 1 - 30   (NP: 504,-) komplett 298,00  
Tibor GB 2. S. (Wildfeuer) Nr. 194 - 197  (NP: 235,-) komplett 164,00  
Tibor GB Neue Serie (Wildfeuer) Nr. 1 - 3 komplett 36,00  
Tarzan Mondial 1 - 169  komplett 480,00    Preisenkung!!!
Tarzan Mondial 1 - 52 (in 2 Ordnern m. Hüllen) komplett 198,00
Tarzan Mondial 1 - 3, 10 - 30, 32, 33, 34, 39 - 50, 51 - 169 4,80    Preisenkung!!!
Tarzan Sonderhefte "Kindheit" und "Jugend" à 16,00 Kat.: 30.-
Tarzan Lehning 1 - 62 à 5,80
Tarzan Lehning 1 - 62  komplett 248,00 = 4,00/ Heft
Titanus GB 1 - 5 (ohne 3D Brille) komplett 20,00  
Tom Mix GB: Jg. 53 Nr. 1 - 21, Jg. 54 Nr. 1 - 8 komplett 200,00 Kat.: 252,-
Tom Mix einzeln: Jg. 53 1 - 21 a. 4.-, Jg.54 1 - 6 a. 10.-, 7 a. 15.-, 8 a. 30.-
Winnetou/ Karl May 1 - 59 komplett 295,00 = 5,00/ Heft
Winnetou/ Karl May 5 - 57 einzeln á 6,80
Weird Science Gb (Hethke) 1 - 3 (Gruselgesch. 60er Jahre) komplett 15,00
Telefonkartenhefte:
- Nick I , Nick II, Tibor II a. 12,-,  Fenrir I a. 18.-    
- Sigurd Heft 1 (Rückehr) Version II a. 18.- , Sigurd Heft 2 (Intrige) Version II a. 16.-
- Falk TK-Hefte I oder II sehr selten!! à 22,00

Großbände von CCH, Dargatz, BSV, Breling, etc..
 

Arkussöhne Abent. aus d. Antike1 - 22 komplett 78,00Arkussöhne Abent. aus d. Antike1 - 22 komplett 78,00
Cisco Kid GB 1 - 43  komplett 98,00
Franka (GB in Querformat) 1 - 10  komplett 20,00
Hartmuth der junge Held 1 - 16  komplett 68,00
Horrido Breling 1 - 56 (komplett: 128.-)  à 3,50  
Horrido Sonderhefte 1 - 4 deutsche Erstveröffentlichungkomplett 20,00 Kat.: 32.-
Illustr. Klassiker NEU !!! 207 - 244, Soba. 1 - 35  à 10,90
Jochen und Klaus in Afrika 1 - 20  komplett 60,00  
Meteor CCH 23 - 108 (86 Hefte)  komplett 258,00

23 - 108 (einzeln)  à 4,00  
Moira - Die Sklavin Roms 1 - 8 komplett 48,00  
Peterle als Reporter (ND) 1 - 5  komplett 50,00
Remo GB (Götze) 1 - 19  komplett 90,00
Robin Hood GB 1 - 32  komplett 64,00
Roy Stark GB (neu koloriert) 1 - 18  komplett 162,00 NP: 266,00
Samson BSV (ND von Breling) 1 - 16  komplett 64,00  
Söldner GB 1 - 17 komplett 51,00  
Tex GB 1 - 56  komplett 190,00  
Weisse Göttin (Banfro/Groth) 4 - 20  à 3,00  
Yabu (Western/ Indianer) CCH 1 - 64 komplett 86,00 = 1,35/Heft

Romanhefte
 

Billy Jenkins Romane Hethke 1 - 130, 355 - 370 à 3,00

Bücher, HC- und Luxusausgaben Verkaufspreis (Katalog)

Akim Bücher 1 - 9 komplett 138,00  Kat.: 180.-
Akim Buch Kronhagel Sonderausgabe (vergriffen), Z 0-1 58,00
AKIM HC Incos Akim Neue Abenteuer SC Nr. 1, limitiert 44,00 Kat.: 80.-
Akim NA Luxus: 1, 3,  11, 12, 13 à 14,00 Kat.: 20.-



Bildabenteuer Bücher: 1 - 17 komplett 118,00  
Bildabenteuer Bücher: 1 - 6, 8 - 12 à 7,00   
Falk Luxus: 1 - 3 komplett 40,00
Falk Bücher: 1 - 25 komplett 375,00   

 Falk Bücher 1 - 25    (1x gelesen, Z 0/0-1) komplett 300,00   
Fulgor Bücher 1 - 5 komplett 35,00   
Nizar HC Roman Boutique Nr. 1 = Erstveröffentl. Nizar GB Nr. 4 26,00 Kat.: 50.-
Nick Sonderband Kraftfelder des Bösen  14,00  
Nick Luxusausgaben (blau): 1 - 4, 8, 10 - 21, 23, 24  12,00 !!!
NICK Bücher 2, 3, 4, 9, 10-14, 17, 21, 25, 26, 27, 29 14,00
NICK Bücher 1 - 24 komplett 338,00 Kat.: 437.-
NICK Bücher 25 - 38 komplett 360,00
Nick/ Wäscher Spezial 1 - 30 komplett 320,00 !!!
Nick/ Wäscher Spezial Nr. 1 - 5 a. 4,-  ; Nr. 24, 25, 29 a. 30,-  ; Nr. 27 a. 20.-, Nr. 30 a. 40.-
Nick/ Wäscher Spezial Nr. 6 - 9, 12, 13, 14, 20 - 23 à 8,00
Pit und Alf Bücher 1 - 5 komplett 20,00
Raka Bücher 1 - 5 komplett 32,00
Roy Stark Bücher 1 - 6 komplett 58,00
Rocketeer HC 1987 10,00  
Sigurd Trading Card Album Wetterleucht. ü. Burg Falkenfels (90 Karten) 38,00  
Sigurd Sonderband Insel des Grauens  16,00  
Sigurd Luxus 1 - limitiert "Spinne" - Geschenkausgabe Hethke 60,00  Kat.: 100.-
Sigurd Luxus 1 - limitiert "Wasserfall" Geschenkausgabe Hethke 70,00 Kat.: 120.-
Sigurd Luxusausgaben 1 - 25 komplett 275,00
Sigurd Luxusausgaben 1 - 18, 29, 34, 35, 37 - 49 à 14,00  
Sigurd Sonderbände (rot) 1 - 14 = Das Laban Abenteuer komplett 98,00  
Sigurd Sonderbände (rot) 1 - 32, 46, 51 - 76 a. 7,00    Preisenkung!!!
Sigurd Sonderbände (rot) 15, 16, 38 - 50 a. 12,00 €, Nr. 35 a. 40.-, Nr. 36 a. 60.-, Nr. 37 a. 20.-
Sigurd Buch "Ein schlechter Verlierer" (1982) 28,00  
Sigurd Bücher schwarz 1 - 59 komplett 880,00
Sigurd Bücher schwarz 1 - 6, 11 - 24, 40, 43, 49 - 58originalverpackt! 14,80
Sigurd "Bibliothek der Grossen Comics" (1980)  40,00
Storm Hardcover Buch Commander Grek 10,00  
Tibor Bücher (schwarz) 1 - 6 komplett 48,00Tibor Bücher (schwarz) 1 - 6 komplett 48,00
Tibor Bücher (rot) 10 - 52 komplett 330,00   incl. Portokosten!!
Tibor Bücher (rot) 10 - 52 einmal gelesen Z 0-1 komplett 280,00   incl. Portokosten!!
Tibor Bücher rot einzeln 15 - 52 à 6,00
Tarzan Jahrgangsbände 1931 -1979 (49 Stück) komplett 360,00    Preisenkung!!!
Tarzan Jahrgang Bd. 1931 -1947, 1959, 1968 - 1976 à 6,00 übrige a. Anfrage
Trigan Luxus: 1 -  14 a. 14,00;    Nr. 18, 19, 21 a. 20,00
Trigan HC (Ryperman Vlg.) 1 -  10 komplett 60,00
Unglaubliche Abenteuer 1 -  8 komplett 48,00  

Don Lawrence Collection 1 - 5 (Bücher schwarz)  komplett 160,00 0/0-
Prinz Eisenherz HC (Splitter) Nr. 1 - 9 komplett 72 !!!! 0/0-
Mythen und Sagen HC (Splitter) Nr. 1 - 10 komplett 120 !!!! 0/0-
Winnetou HC  Splitter (lim.) Nr. 1 - 7 komplett 84 !!!! 0/0-
Winnetou Neugebauer HC Nr. II-III Vorzugsausgabe.: EUR 46,00 originalverpackt
Rick Master Carlsen/ Kult Nr. 1 - 77  (SC + HC Alben) komplett 480,00 !!!! 0/0-

Kleinbände, Kolibris
Jan Maat Kolibris 1 - 44 komplett 28,00 Kat.: 50.-
Remo Lilliput (Michael Götze) 1 -  49 komplett 122,00 2,50/Heft
Texas Kleinbände 1 - 32 komplett 56,00 Kat.: 95.-

 

Softcover Alben   

Akim Neue Abenteuer SC 1 - 27 komplett 135,00
Akim Neue Abenteuer SC 1 - 15 a. 6,00 €;  übrige Nrn. auf Anfrage
Akim Sohn SC Alben 1 - 21 à 5,00   
Bessy Classic SC Alben 1 - 12 komplett 180,00  0/0-
Buffalo Bill SC Alben 1 - 8 à 4,00
Falk SC Top Collection 1 - 3   (Inhalt: Falk Picc. 2. S.) komplett 24,00
Falk SC 1 - 70 gelesen, - Gebrauchsspuren)komplett 210,00 !!! Z 1-2
Falk SC 1 - 70 komplett 385,00 !!! neuwertig
Falk SC 1 - 26, 32 - 63, 65,66,67, 69, 70 à 8,00   



Fenrir SC 1 - 11 komplett 66,00 Kat.: 100.-
Gert SC 1 - 5 komplett 22,00
Jörg SC 1 - 4 komplett 18,00   
Jezab SC 1 - 5 komplett 22,00   
Magnus der Robotkämpfer SC 1 - 8 komplett 48,00
Nizar SC Alben 1 - 14 komplett 32,00
Nick Softcover Alben Nr. 1 - 57 komplett 285,00  
Nick SC 1 - 35 à 6,00

37 - 92 (ohne Nr. 43, 56, 59, 60) à 8,00  
Sigurd SC Sonderausgaben 2, (Donarbucht), 3 (Graf Felsingens Geheimn.) a. 9,50  
Sigurd SC - normale Serie 1-3, 44-60, 73 - 80, 82-96 à 7,00

4 - 28, 30 - 35, 38 - 42 à 3,00    Preisenkung!!!
98 - 101 a. 16.-; 103 - 105, 108 a. 10,00

Tarzan SC Top Collection 1 - 6 komplett 18,00  Kat.: 36,00
Nizar SC Alben 1 - 14 komplett 32,00
Tibor SC 1 - 64 komplett 320,00 !!! neuwertig
Silberpfeil (Wick Comics) 1 - 13 à 7,50 NP: 10,00

14 - 80 à 10,00 NP: 12,50

Comic Magazine
 

Comicbörse 6 - 8 0/0- à 12,00 Kat.: 20.-
Die Sprechblase 58-80, 83-99, 101 - 199 0/0- à 3,00

200 - 208, 212 - 244 alte Größe Hethke a. 6,00 à 7,50
Sprechblase Stab-Sammelmappen (rot): 
HRW Clubmagazin: 2 - 15, 21, 24, 26, 27, 28, 30 - 34 a. 12,00  
 36 - 43,  47, 48, 49, 50 - 57 a. 10,00
Sammlerherz: 1 - 16 a. 12.- €, 17 - 26 a. 8,00 € 0/0-
Club Info (Hüfner) 1,9, 12 - 24 à 6,00 0/0-

Hethke/ Lehning Piccolo- Nachdrucke Preis (Katalog)

Akim Neue Serie 1 - 48 komplett 80,00 Kat.: 120.-
Akim Neue Abent. Picc. (Hethke) 1 - 197 komplett 220,00  0/0-
Akim Neue Abent. Picc. (Hethke) 1 - 197   (einmal gelesen) komplett 160,00  0-1/1Akim Neue Abent. Picc. (Hethke) 1 - 197   (einmal gelesen) komplett 160,00  0-1/1
Akim Sohn (Hethke 1984) 1 - 78    (Katalog: 200,- €) komplett 78,00    Preisenkung!!!
Akim Sohn Picc. Nostalgie Vlg. 1 - 24 (selten!) komplett 74,00 Kat.: 96.-
Akim Sohn Picc. 2. S. (95 - 07) 73/74, 75/76, ..u.s.w bis 559/560 2er-Set à 5,00    Preisenkung!!!
Arthur Piccolos (Rittergesch.) 1 - 18  komplett 54,00 !!!  
AS 1 Piccolos 1 - 17  komplett 46,00  
Bill d. Grenzreiter Piccolos 1 - 57 (Dargatz)  komplett 88,00
Blauer Pfeil Picc. 1 - 54 komplett 198,00 Kat.: 312.-
Captain Micki Picc. 1 - 10 (selten) komplett 24,00  
Captain Micki Picc. 43-63, 64-84, 85-105 20er-Set à 30,00
Captain Micki Picc. 127 - 189 komplett 68,00
Carnera Piccolos 1 - 46  (OVP) komplett 46,00
El Bravo Piccolos 1 - 86 (15 St. leichte Lagerspur., Rest top!) 240,00 0/0-1
El Bravo Picc. - Fortsetzung 86/87, 88/89…128/129, 130-132 2er-Set à 5,00
Falk Picc. 1. Serie 1 - 164 in zwei Ordnern komplett 280,00
Falk Picc. 1. Serie 165 - 284 komplett 298,00
Falk Picc. 1. Serie ab 165 165/166……276/277 2er-Set à 6,80
Falk Picc. 2. Serie (blau) 1 - 26 (Wildfeuer) komplett 120,00
Falk Picc. 2. Serie (gelb) 1 - 22 komplett 96,00
Falk Picc. 2. Serie (gelb) s/w 18 - 22 (Hethke) komplett 30,00
Falk Picc. 2. Serie (gelb) farbig 17 - 22 (Ewald) komplett 36,00  
Falk Picc. 2. Serie (gelb) 27 - 91 komplett 228,00  
Harry der Grenzreiter Piccolos 1 - 25 (einmal gelesen) zusammen 50,00
Herr des Dschungels 1 - 24 komplett 36,00
Jarro Piccolos (CCH) 1 - 80 OVP komplett 144,00   
Jezab Picc. 1 - 42  komplett 52,00 Kat.: 85.-
Kit der Ranger Piccolos 1 - 20  komplett 40,00  
Kelwin Piccolos (Fortmann) 1 - 7  komplett 28,00  
Nick Piccolos  1.Serie 1 - 138 + 140 komplett 320,00
Nick Piccolos 1. S. (Hethke) Nr. 1 - 140 einmal gelesen Z 0-1 komplett 280,00 0/0-
Nick Piccolos  2.Serie 141/142,…...379/380 2er-Set à 5,00    Preisenkung!!!
Peterle Piccolos 1 - 69 komplett 69,00  
Pit und Alf Piccolos 1 - 12 komplett 12,00  
Ralf Piccolos 1 - 27  komplett 54,00  



Raka Piccolos 1 - 51  komplett 66,00 Kat.: 100.-
Remo Piccolos (CCH) 1 - 3 komplett 6,00
Rikko Piccolos 1 - 48  komplett 56,00 Kat.: 96.-
Roter Adler Piccolos 1 - 51  komplett 150,00 Kat.: 250.-
Sigurd Piccolos 1. S. (1981) 1 - 324  komplett 324,00  
Sigurd Piccolos 1. S. (1993) 1 - 324 komplett 460,00  
 (1993 in Top-Druckqualität, in 5 Ordnern mit steifen Schutzhüllen!!)
Sigurd Picc. 1. Serie (1993) 21 - 68, 101 - 324 4erSet à 6,00    Preisenkung!!!
Sigurd 2. Serie 1 - 92 + 93A + 93B mit Abschluss komplett 278,00   
Sigurd 2. Serie 1/2, 3/4, ...43/44,... 91/92, 93A 2er-Set à 6,80   
Sigurd 3. Serie 1/2, 3/4,…..80, 101 - 240 2er-Set à 5,00
Sigurd Piccolo 3. Serie Nr. 1 - 100 komplett 180,00 !!! 0/0-
Sigurd Piccolo 3. Serie Nr. 101 - 200 komplett 180,00 !!! 0/0-
Sigurd Piccolo 3. Serie Nr. 201 - 326 komplett 280,00 !!! 0/0-
Sigurd 3. Serie 201 - 314 2er-Set à 6,80
Sigurd 3. Serie 301 - 326 (Hethke Vlg, sehr selten)komplett 138,00
Sigurd 3. Serie 300 - 325 (Ewald Verlag)  komplett 52,00 !!!
Tibor Piccolos 1. Serie 1 - 187 komplett 295,00  
Tibor Picc. 3.Serie (Widfeuer) 1 - 85 + 1A   (Neupreis: 550.-) komplett 326,00 !!!!
Tarzan Piccolos Hethke ND 1 - 30 komplett 98,00
Tarzan Piccolos Hethke ND 3/4, 5/6 usw. ....27/28, 29/30 2er-Set à 5,00  
Ulf Piccolos - Wildfeuer 1 - 18 komplett 60,00

Originalverpackte 20er Piccolo Sets folgender Serien:  
Akim Neue Abenteuer: 1-20, 40-60, 81-100,121-140 20er-Set à 18,00
Tibor Piccolos 76 -100 20er-Set à 20,00
Nick Piccolos: 61 - 80, 81-100, 121-139 20er-Set à 25,00
Sigurd Picc. 1. Serie (1981) 21 - 40, 41 - 120,  160 - 324 20er-Set à 20,00

 

Piccolos von Lehning, CCH, Dargatz, Wildfeuer, … Preis !!!! (Katalog)
!!!!

Ahoi Piccolos (Heinerle ND) 1 - 18 komplett 28,00  
Bill Nord Picc (Western) 1 - 18 komplett 18,00
Birba Piccolos 1 - 15 zusammen 18,00
Bwana Jim Picc. 1 - 21 komplett 21,00   Bwana Jim Picc. 1 - 21 komplett 21,00   
Cubitus Picc. (T. Schmidt) 1 - 12   (Funnies) komplett 12,00 !!!! Kat: 30.-
Flash Gordon Picc. 1 - 96  komplett 160,00 !!!!  
Graf von Monte Christo Picc. 1 - 12 komplett 26,00 Kat.: 42.-
Helko Picc. (Rittergesch.) 1 - 12  komplett 24,00   
Hondo Piccolos Metzger 1 - 117  komplett 260,00
Der kleine Kapitän Picc. 1 - 33 komplett 33,00  
Kinowa Piccolos 3. bis 7. Serie 1 - 18 bzw. 1 - 21 komplett jeweils 24,00 !!!!
Kinowa Piccolos 8. Serie 1 - 36 komplett 48,00 !!!!
Kinowa Picc. (ND Semrau) 1 - 14, 18 - 28  einzeln á 1,50
Ingold Piccolos 1 - 73  komplett 140,00 !!!!
Ocarolan Picc. (Western) 1 - 6 komplett 8,00 !!!!
Piccolo Action International 1 - 24 komplett 30,00
Remo Piccolos 1 - 27 komplett 81,00 NP: 116.-
Silberpfeil Piccolos (CCH) 13 - 160 a. 1,50 Nr. 1 - 12 = 36.-, einzeln á 1,50  
Söldner Piccolos 1 - 34 komplett 68,00
Störtebeker Piccolos 1 - 30  (Abent. Nord+Ostsee) komplett 45,00
Tom Piccolos 1. Serie + 2. Ser. 1- 30 + 6-17 (2. S) komplett 82,00 in Ordner mit Hüllen
Testpilot Speedy (Heinerle ND) 1 - 20 komplett 30,00
Texasboy Piccolos 101 - 110 z.B. Ingold, Rocky, Rikko, Tom, Kinowa, Bill Nord, komplett 15,00
Tim d. Vagabund Piccolos 1 - 12 komplett 24,00
Tajo der Tigerprinz Picc. 1 - 13 komplett 81,00 NP: 116.-
Tabor - Mann d. Dschungels 1 - 13 1 - 11 komplett 26,00   
Welt der Abenteuer = Nibelungen/ Siegfried - Sage komplett 16,00 Kat.: 22.-
Utopische Welt Piccolos Nr. 1 - 50 komplett 40,00 !!!! 0/0-

NEU: Viele Einzelpiccolos von div. Serien für 70 Cent !!!
Akim NA, Tibor, Falk, Sigurd, u.s.w. Bitte Suchliste schicken!



Sonderausgaben  
 

Akim Piccolos: Der Dschungelteufel 1 von 6  - Nr. 1 (Köln) 8,00
Der Dschungelteufel 2 von 6  - Nr. 1 (Incos) 10,00
Der Dschungelteufel 3 von 6 - Nr. 1 (Ebay) 10,00
Der Dschungelteufel 4 von 6  - Nr. 2 (Köln) 8,00
Der Dschungelteufel 5 von 6  - Nr. 2 (Incos) 10,00
Der Dschungelteufel 6 von 6 - Nr. 2 (Ebay) 10,00
Nr. 1 - Version 1 von 5 = aus Jubiläumsset 8,00
Nr. 1 - Version 2 von 5 = Eintritt Köln 6,00
Nr. 1 - Version 3 von 5 = Ebay Ausgabe 10,00
Nr. 1 - Version 4 von 5 = Akim Buch 50 Jahre 6,00
Nr. 1 - Version 5 von 5 = Sprechblase 3,00
Akim Neue Abenteuer Nr. 197 6,00
Akim N. A. Nr. 39 mit holländischem Titelbild 5,00

Tibor Piccolos: "Die Mutprobe" - Ebay Ausgabe 10,00
"Die Mutprobe" - Köln mit Autogramm 7,00
Nr. 1 "Schlangentänz." + Nr. 2 "Gefährl. Rückkehr"  12,00
Die Mutprobe - Sprechblase mit Autogramm 6,00
Die Mutprobe - H.R.W Fanclub, anderes Titelbild  
                           + Wäscher Autogram 10,00 selten!

Falk Piccolos: Nr. 164 - aus Sprechblase 179 3,00
Nr. 165 - Gefährl Erbschaft - Bingo i. Wasser 3,00
Nr. 110 - Die Maske fällt - neues Titelbild 6,00
Nr. 110 - Fanclub - anderes Titelbild 8,00
Nr. 166 - Messer über Bingo von HC Katalog 5,00
Nr. 166 - 4 Pferde mit Falk und Räuber 7,00
Nr. 166 - 4 Pferde mit Wäscher Autogramm 10,00
Nr. 166 - Bingo hängt am Wasserfall 8,00

Sigurd Piccolos: Nr. 1 - Die Falle - Buch 50 Jahre Sigurd 8,00
Nr. 1 - Die Falle - Eintritt Köln 4,00
Nr. 1 - Die Falle - Köln mit Autogramm 7,00
Nr. 1 - Die Falle - Eintritt Köln 4,00
Nr. 1 - Die Falle - Köln mit Autogramm 7,00
Nr. 1 - Die Falle - Sprechblase mit Autogramm 6,00
Nr. 5,  3. Serie mit Abschluss 3,50
Nr. 99 HRW Fanclub zum 70. Jubiläum, innen in Farbe 8,00
Nr. 100 - 3. Serie - Sprechblase m. Autogr. 6,00
Nr. 100 - 3. Serie - Köln - gekreuzte Schwerter 6,00
Die Wolfsjagd  -Sprechblase 4,00
Der geheimnisvolle Bär - Sprechblase 4,00
Nr. 200 - 3. Serie - Variantcover f. Abbonenten 3,00
Nr. 500 - 3. S. aus Sprechbl., andere Rückseite 3,00
Nr. 500 - 3. Serie - Eintritt Köln - andere Rücks. 4,00  

Anstecknadeln - 4 Motive, 3,5 cm Sigurd Köln 92, Akim 92, Sigurd 91, Falk neutral komplett      10,00
Akim Held GB Holland Ausgabe Druck der Bd. 41, 42 in deutsch , nur in Holland erschienen á. 8,00
Bildabenteuer GB 51 Falk - "Geheimnisvolle Spuren" als Einzelheft 28,00
Recos Bill Großband Nr. 66: Ebay Ausgabe  8,00
Weird Science Nr. 1 (Grusel Stories): 6,00
Sigurd Kalender 1986 mit 12 neuen Titelbildern der grünen Sigurd Bücher 18,00
Nick Kalender 1986 mit 12 neuen Titelbildern der Nick Bücher 20,00
Akim Kalender 2005 mit Wäscher Autogramm 20,00
Sigurd Portfolio Mappe Galerie der Erinnerungen mit 6 farbigen Sigurd Drucken 20,00
Harry Bunte Jugendzeitung: Panthergöttin - Ebay od. Incos Version á. 18,00
Wäscher - Pionier der Comics SC Hommage Band - 60 Seiten von Edition 52 (2009) 10,00
H.R. Wäscher Sammel-Postenkarten 2007:

(37 x Tibor, 24 x Sigurd, 13 x Nick, 1xalle) 1  - 75 komplett 45,00
einzelne Karte, bitte Nr. angeben a. 0,80

Postkartenset von 1992 20 Postkarten (7x Sigurd, 3x Nick, 3x Falk, 3x Tibor, 4x div.) 8,00
Aufkleber-Set für Sammelordner je 3 Aufkleber (1x Schriftzug, 2 x Comicheld) - zur Auswahl:

Sigurd, Falk, Nick, Tibor, Akim, Tarzan Lehning Set a´ 1,20
Sigurd Armbanduhr 50 Jahre Sigurd in Metallbox - limitierte Auflage 56,00
Tarotkarten von Hansrudi Wäscher: kleines Set (24 Karten) 24,00



Kolibris: Nr. 1 Sigurd, Nr. 2 Nick, Nr. 3 und Nr. 4 Lederstrumpf komplett      10,00
Der Start ins All: Broschüre Hethke Nachdruck 6,00
Herr Boll - Broschüre z. Verkehrserziehung 7,00


